

Біографічна довідка (резюме)



ГРИШИН ІВАН ЄВГЕНІЙОВИЧ, народився 26 липня 1988 р в місті Вишневе Київської області у сім'ї робітників.

]

]

га

Одружений, має 2 доньок.

Не являється членом жодної політичної партії.

Зі шкільних років активно займався спортом, неодноразовий переможець Чемпіонатів України та Кубків Європи з легкої атлетики. Майстер спорту України міжнародного класу, з 2006 по 2011рр був Членом збірної команди України з легкої атлетики.

У 2008 році закінчив з відзнакою Європейський університет за спеціальністю «Менеджмент».

Впродовж 2008-2010 рр навчався у Київському національному торговельно-економічному університеті за спеціальністю «Менеджмент інноваційної діяльності», де отримав ступінь магістра.

З юних років Іван Гришин займав чітку громадську позицію, брав активну участь у розбудові, культурному розвитку та дотриманні громадського порядку в рідному місті. Заснував у 2010 році ГО «Перша Українська школа КВН», та у 2013 р ГО «Спортивний рух Івана Гришина» підтримував обдаровану, спортивну та активну молодь, а також був меценатом спортивних та культурних заходів.

З 2011 по 2013 рр почав свою підприємницьку діяльність, заснував мережу оптової та роздрібної торгівлі «Доступна книга» та «Книга у кожен дім», займався видавничою справою. Створив соціальну ініціативу – безкоштовна передача навчальної літератури у заклади освіти.

У 2014 р. заснував телеканал «ПРАВДА ТУТ», який спочатку був місцевим кабельним каналом (ліцензія НР № 00379-м) та розвинувся до загальнонаціонального супутникового каналу (ліцензія НР № 00611-м). Окрім телевізійного мовлення було

організовано газету «Всеукраїнська інформаційна газета „ПравдаТут“» (свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації Серія КВ № 20918-10718Р).

Іван Євгенійович очолював телеканал з 2014 по 2020 рр. за період перебування на посаді директора забезпечував підготовку і запуск телеканалу «ПРАВДА ТУТ». Здійснював стратегічне планування, розвиток мережі мовлення, забезпечував функціонування телеканалу, концепцію розвитку, орієнтація продукту на визначену аудиторію в конкурентному середовищі, адміністрування мовлення – дотримання умов ліцензій та ін. юридичних норм.

Керування фінансовою діяльністю - бюджетування на рік, контроль використання бюджету, контроль за операційною підтримкою телеканалів (документообіг, контроль руху грошових коштів, обладнанням робочих місць), аналіз і оцінка ціноутворення і розробка пропозицій цінової політики телеканалу.

Керування господарською діяльністю, забезпечення виконання телеканалу покладених на нього завдань, пошук потенційних продакшн-студій для реалізації проектів телеканалів, контроль за продажем продуктів власного виробництва, контроль виконання умов договорів, пошук партнерів та клієнтів, розвиток та підтримка стосунків, супроводженням реалізації ідей для партнерських проектів, комунікація з державними органами, проведення переговорів і заключення договорів.. Контроль за виходом матеріалів в ефір. Забезпечення дотримання законності в діяльності, виконання всіх ліцензійних вимог при здійсненні діяльності відповідно до законодавства України, організація підготовки відповідних документів та здійснення всіх необхідних дій для отримання (продовження) ліцензії на здійснення діяльності.

Керування трудовими ресурсами – організація роботи і ефективної взаємодії всіх структурних підрозділів телеканалу, забезпечення компанії кваліфікованими працівниками, добір кадрів, визначення та затвердження тарифних ставок працівників, контроль за дотриманням охорони праці, удосконалення видів і форм мовлення, видача наказів та розпоряджень по підприємству.

Під час керування Телеканалом «ПРАВДАТУТ» було засновано також три самостійних регіональних телеканали

ПРАВДА ТУТ Львів (Ліцензія НР № 00843-м від 02.10.2019),

ПРАВДА ТУТ Київ (Ліцензія НР № 01009-м від 11.07.2016р),

ПРАВДА ТУТ Біла Церква (Ліцензія НР № 01601-м від 21.01.2020).

Також брав участь в організації мовлення Телерадіокомпанії «ГРАНТ», смт Ставище (Ліцензія НР № 00758-м від 14.12.2015), та ТРК «Ільдана», м.Черкаси (Ліцензія НР № 01380-м від 08.10.2018)

Є досвід в організації мовлення телеканалу Sun-TV в Туреччині.

Протягом 2017-2020 рр, були засновані медіа центри у м.Бровари та м. Одеса. Створено окреме підприємство ТОВ «Інформаційна служба Київської області», яке

стрімко розвивається, бере активну участь у інформаційному розвитку регіону, окрім телевізійного розвитку займається організацією вебінарів, семінарів, круглих столів, виставок, ярмарок та конгресів на замовлення державних органів влади.

З 2016 року за сумісництвом очолював ТОВ «ГІГАЛІНК», яка займається іншою діяльністю у сфері електрозв'язку. Займався організацією розроблення і впровадження новітніх прогресивних форм управління та організації праці, науково обґрунтованих нормативів матеріальних, фінансових і трудових витрат, вивчення кон'юнктури ринку та передового досвіду (вітчизняного і зарубіжного) з метою всебічного підвищення технічного рівня і якості робіт, раціонального використання виробничих резервів та економного витрачання всіх видів ресурсів.

Організація забезпечення Товариства усіма необхідними матеріально-технічними умовами діяльності.

Забезпечення збереження майна та матеріальних цінностей

Виконання інших виконавчих обов'язків з питань оперативно-господарської діяльності Товариства.

У 2018 році створив та очолив ТОВ «ПРАВДАТУТ МЕДІА ГРУПА» з метою подальшого розвитку регіональних телеканалів. Обіймаючи посаду участь в розробці ідей, планування, та контроль реалізації позаєфірних промокампаній для просування брендів власного виробництва, розробці дизайну та запуск 3-х телевізійних студій для зйомок продуктів власного виробництва.

Координація діяльності внутрішніх структурних підрозділів телеканалу, структурних елементів холдингу компанії і третіх осіб комерційної інфраструктури каналу для залучення спонсорських коштів в рамках затверджених та потенційних проектів.

Планування, організація і координація роботи відділів, які забезпечують реалізацію послуг (інвестування, спонсорство, продакт плейсмент в ТВ проєктах, ітерактивні проєкти)

Контроль за підготовкою індивідуальних комерційних пропозицій з урахуванням маркетингових цілей клієнта

Вільно володіє українською, російською, турецькою та англійською мовами.

2016–2017 рр. був обраний членом Ради громадського контролю Національного антикорупційного бюро України. Є автором та ініціатором низки корупційних розслідувань, це, зокрема, телепрограми «Люстратор», «Стопкор», «Без обману» та інші; гострих соціальних, документальних та історичних телепроєктів «Україна. Історія щодня», «Під прицілом», «Паралелі», «Наш кордон»; політичних та публіцистичних проєктів «Політика без обману», «Пряма розмова», «ПравдаТУТ LIVE», тощо.

МЕТА: захист свободи слова в Україні, надання суспільству достовірної та збалансованої інформації про Україну та світ, налагодження громадського діалогу для збільшення суспільної довіри, розвитку громадянської відповідальності, зміцнення

української мови та культури, особистості та народу України, розширення мережі регіональних теле та радіоканалів на базі єдиного загальноукраїнського телеканалу. Надати можливість регіональним мовникам виготовляти якісний власний контент, цікавий саме для місцевого глядача. А загальнонаціональний телеканал зможе доповнювати проекти всеукраїнського масштабу проектами місцевих мовників - таким чином окрім загального контенту буде ще дозований контент зі всіх регіонів України. Дана ідея була частково втілена телеканалом «ПРАВДА ТУТ», організувавши самостійні місцеві телеканали «ПРАВДА ТУТ Київ», «ПРАВДА ТУТ Біла Церква», «ПРАВДА ТУТ Львів», «Ільдана» (Черкаси). Продовжити реалізацію цієї ідею хоча разом із НСТУ оскільки вони повністю співпадають, а єдина ціль дасть змогу вивести Суспільне мовлення на найвищий ступінь національного телебачення і радіомовлення, так як це є в розвинених країнах Європи.

ПРО СЕБЕ: знання вітчизняного та зарубіжного досвіду організації теле-, радіомовлення, розуміння технічних засобів та технологій створення телепрограм, способів доставки сигналу, готовність до змін та виходу із зони комфорту, встановлення цілей, пріоритетів та орієнтирів, стратегічне планування, орієнтація на результат, командна робота, відповідальність за прийняті рішення, готовність до виконання складних завдань, творчий та нестандартний підхід у роботі, *hardworking*, мотивація до особистого та професійного росту, самоорганізація, стресостійкість, активна позиція, *sense of purpose* (чітке проектування та бачення цілей), принциповість, рішучість, вимогливість у прийнятті рішень, спрямованість на служіння суспільству, добросовісність та дотримання інших етичних норм, системність.